



KLASA: 112-01/20-03/11
URBROJ: 2186-157-02-20-4
Maruševac, 15. rujna 2020.

Temeljem članka 10. Pravilnika o načinu i postupku zapošljavanja u Srednjoj školi u Maruševcu s pravom javnosti, a vezano uz raspisani natječaj za radno mjesto nastavnik hrvatskog znakovnog jezika (m/ž) od 28. kolovoza 2020. godine, Povjerenstvo za vrednovanje kandidata objavljuje:

POZIV NA VREDNOVANJE KANDIDATA

Vrednovanje kandidata u postupku natječaja za radno mjesto nastavnik hrvatskog znakovnog jezika (m/ž) objavljenog 28. kolovoza 2020. godine na mrežnoj stranici i oglasnoj ploči Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i mrežnoj stranici i oglasnoj ploči Srednje škole u Maruševcu s pravom javnosti

**održat će dana 22. rujna 2020. godine, s početkom u 12:30 sati,
u Srednjoj školi u Maruševcu s pravom javnosti, Maruševac 82, 42243 Maruševac,
ured ravnatelja**

VRIJEME I MJESTO ODRŽAVANJA VREDNOVANJA:

Vrednovanje kandidata održat će dana 22. rujna 2020. godine, s početkom u 12:30 sati, u Srednjoj školi u Maruševcu s pravom javnosti, Maruševac 82, 42243 Maruševac, ured ravnatelja

PRAVILA TESTIRANJA:

Sukladno odredbama Pravilnika o načinu i postupku zapošljavanja u Srednjoj školi u Maruševcu s pravom javnosti, procjena i vrednovanje kandidata prijavljenih na natječaj utvrdit će se putem razgovora (intervjua). Povjerenstvo će u razgovoru s kandidatima utvrditi znanja, sposobnosti i vještine, interese, profesionalne ciljeve i motivaciju kandidata za rad u školskoj ustanovi te rezultate ostvarene u njihovu dosadašnjem radu. Na razgovor (intervju) mogu pristupiti svi kandidati prijavljeni na natječaj koji ispunjavaju formalne uvjete iz natječaja, a čije su prijave pravodobne i potpune.

Ako kandidat ne pristupi vrednovanju, smatra se da je povukao prijavu na natječaj.

Kandidati su dužni sa sobom ponijeti osobnu iskaznicu ili drugu identifikacijsku javnu ispravu na temelju koje se utvrđuje identitet kandidata.

Vrednovanju ne mogu pristupiti kandidati koji ne mogu dokazati identitet i osobe za koje je Povjerenstvo utvrdilo da ne ispunjavaju formalne uvjete iz natječaja, te čije prijave nisu pravodobne i potpune.

PRAVNI IZVORI ZA PRIPREMANJE KANDIDATA ZA TESTIRANJE ZA RADNO MJESTO NASTAVNIK/ICA HRVATSKOG ZNAKOVNOG JEZIKA:

1. Zakon o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi
2. Pravilnik o pedagoškoj dokumentaciji i evidenciji te javnim ispravama u školskim ustanovama.
3. Pravilnik o kriterijima za izricanje pedagoških mjera
4. Strukovni kurikulum za stjecanje kvalifikacije Medicinska sestra opće njege/ medicinski tehničar opće njege

POVJERENSTVO ZA VREDNOVANJE KANDIDATA